Bauaufsichtlich anerkannte Prüf-, Überwachungs- und Zertifizierungsstelle Amtlich anerkannte Prüfstelle nach RAP Stra Amtlich anerkannte Prüfstelle für Feuerlöschmittel und -geräte DIN EN ISO/IEC 17025 DAP-PL-1137.00 ZLS-P-621/05; ZLS-ZE-510/05 Notified Body no. 0767 Mitglied des Verbandes der Materialprüfungsämter e.V.



ZULASSUNGSSCHEIN

für Feuerlöschmittel

Hiermit wird bescheinigt, dass das u. g. DIN EN 615 - ABC - Feuerlöschpulver entsprechend den Anforderungen der Norm DIN EN 615 sowie auf der Grundlage der vorliegenden Prüfberichte für Feuerlöschzwecke für die Brandklassen A, B und C nach DIN EN 2 unter der folgenden Zulassungs-Kenn-Nummer zugelassen ist:

SP 41/07

Prüfbericht Nr.:

2007-F-0833/Rü 04

Zulassungsinhaber /

RÜHL-FEUERLÖSCHMITTEL GmbH

Hersteller:

Hugenottenstraße 105 61381 Friedrichsdorf

Feuerlöschpulver-

Typbezeichnung:

ABC FAVORIT 50

Löschvermögen:

Nachweis mit tragbaren DIN EN 3 Feuerlöschern: 43 A nach DIN EN 3-7 mit 6 kg Feuerlöschpulver 233 B nach DIN EN 3-7 mit 6 kg Feuerlöschpulver

Bemerkungen:

Bei der Bekämpfung im Bereich elektrischer Anlagen sind die

Gefahrenhinweise/Einsatzbeschränkungen der DIN VDE 0132 zu beachten.

In spannungsführenden Anlagen nur bis 1000 V.

Das Feuerlöschpulver ist nach DIN EN 615 geprüft. Die Konformität mit DIN EN 615 wird bestätigt.

Seine Verpackung ist mit einer dauerhaften Kennzeichnung mit den erforderlichen Angaben zum Feuerlöschmittel zu versehen. Zusätzlich darf die mit dieser Urkunde registrierte Zulassungs-Kenn-Nummer SP 41/07 angegeben werden.

Diese Zulassung gilt nur für Feuerlöschpulver, die mit dem zur Prüfung eingereichten und bei der Prüfstelle aufbewahrten Muster übereinstimmen.

Konformitätsnachweise von tragbaren oder fahrbaren Feuerlöschgeräten sind jeweils nur im Zusammenhang mit dem Feuerlöschpulver gültig, mit dem die Typprüfung des Feuerlöschgerätes durchgeführt wurde.

Für alle oben angegebenen europäischen Normenpublikationen gilt die zum Zulassungsdatum gültige Normenausgabe.

Freiberg, 20. April 2007

Leiter Zertifizierungsstelle

Amtlich anerton ngs- und Zer

Fuchsmühlenweg 6F D-09599 Freiberg

MPA Dresden GmbH Tel.: +49(0)3731-2 03 93-0 Fax: +49(0)3731-2 03 93-110

Internet: www.mpa-dresden.de E-Mail: info@mpa-dresden.de Geschäftsführer: Thomas Hübler Steuernummer: 220/114/03011

USt-IdNr.: DE234220069 Amtsgericht Chemnitz HR B 21581 Kreissparkasse Freiberg Kto. 3115024672 BLZ 870 520 00

IBAN DE68 8705 2000 3115 0246 72

BIC WELADED1FGX